



本报主办的“2012威海首届高端留学·移民展”受家长追捧

参展机构普遍看好威海市场

本报威海5月27日讯(记者 许君丽) 27日上午,由《齐鲁晚报·今日威海》主办的“2012威海首届高端留学·移民展”在金海湾国际饭店多功能厅举行。展会上,来自威海市及周边地区的近20家留学、移民领域的权威专业机构参展,各机构纷纷亮出特色和品牌服务,吸引了200多名有出国留学意向的学生和家长参加。

首届高端留学·移民展汇聚了安信达、金吉列、启德、联桥、高速、中青、昌华、正大、越洋、博泰等知名留学移民机构,涵盖海外留学、海外移民、海外投资等几大主题,数十位权威留学移民专家现场解析2012年国际留学移民最新动态、我国留学移民最新政策,并现场回答有

出国意向者最关心的留学费用、专业选择等问题。本次展会将留学产业链上的相关服务机构汇聚一堂,吸引了不少市民观展咨询。不少市民称,之前他们对留学移民有关事项知之甚少,害怕不能有效、快速地办理各种出国手续。通过展会,他们获得了不少留学、移民领域的最新权威信息。

市民许女士的孩子是威海一中高三学生,即将参加高考。许女士说,孩子比较喜欢动漫,一直都希望能到日本留学,但他们夫妻对留学需要注意的事项等几乎一无所知。在报纸上看到此次高端留学·移民展,许女士和丈夫专程前来咨询。许女士告诉记者,孩子的成绩预计能在一本分数线上

下。对此,中青留学的工作人员称,出国留学没有必要一味追求名校和读硕博,重要的是根据每个人的实际情况以及个人兴趣爱好,规划留学道路。以许女士孩子的成绩,可以有很多种选择。随后,工作人员就留学费用、需要注意的事项进行详细讲解,许女士感到非常满意。

对于威海留学、移民市场,相关参展服务机构称,近年来,威海市经济发展比较快,出国留学的人数不断增加。特别是高考结束后,将迎来出国留学的高峰期。此次展会,大部分服务机构来自其他省市,他们希望通过本次展会,扩大在威海的宣传,用周到的服务赢得威海市民的信赖。

○现场花絮

国内高考、出国留学两手准备

展会举办当天,许多高中生在上课,所以展会上多为忙碌的家长。不少家长称,出国留学是很好的选择,但国内的高考,孩子仍会全力以赴。高考成绩出来后,再仔细研究该走哪条路。

当天上午,许女士和老公几乎问遍了所有展位摊,他们为儿子咨询去日本留学的事宜。“中介机构的分析都很透彻,他们也建

议我们两手准备,全力冲刺国内的高考。等成绩出来后,综合分析,再决定在国内念大学还是出国读书。我儿子的成绩在重点本科线左右,如果高考发挥得好,能报国内知名大学,那他就可以在国内就读,不一定要出国。但若成绩一般,出国则是更好的选择。因为同样的分数,在国外更容易申到好大学。”

老外眼中的“留学”

展会举办的当天上午,展会外的一名老外吸引了众人的目光。不少家长以为他是外国大学前来招生的工作人员。记者了解得知,他只是酒店的客人。但当他得知展会情况时,分享起他对留学的一些看法。

这名外国人叫Thomas,法国人,经常来中国洽谈商务。首次来

威海的他对威海漂亮的海景赞不绝口。提起留学,他说,在法国不少学生会选择到美国留学,主要是为了开阔眼界,同时也能掌握一门外语。Thomas本人能说几门外语,是常年在世界各地出差学到的。他个人认为留学最大的价值是可以熟悉掌握一门语言,这是专业之外额外得到的财富。

出国留学,不打无准备之仗

小李想要咨询出国读研的事宜,经过询问后,她感叹道,原来出国需要准备的东西这么多。她说当务之急是好好准备雅思考试,出成绩之后再说。

对于出国读书,小李还没有明确的规划。来到展会现场咨询,只是她了解留学的第一步。

“以前,我以为申请好的研究生

学校很容易,但许多中介机构都告诉我说,想要申请国外名校,雅思成绩最好考到7.5分或更高。”

小李称今天的留学展很有收获,知道了千万不能轻敌,全面了解才能更好地为出国留学做准备。

本报记者 冯琳



现场不少市民在询问出国留学的问题。本报记者 王震 摄

安信达移民留学讲座受欢迎

家庭移民多为子女教育

本报威海5月27日讯(记者 许君丽) 27日下午,为更多的家长对安信达移民留学服务了解的更透彻,济南安信达出国咨询有限公司工作人员在金海湾国际饭店总统楼会议室举办安信达移民留学大型讲座。

济南安信达出国咨询有限公司是致力于移民、留学、海外投资咨询服务的专业服务机构,致力于提供加拿大、美国、澳大利亚、新西兰、英国、新加坡等国的商业移民、留学、商务签证、海外投融资等出国服务。

当日讲座上,安信达的工作人员就安信达的服务理念及市民关心的问题进行了详细的解说。市民马先生的孩子今年考大学,按照孩子平时的成绩,他觉得孩子最多上一个二本大学。为了让孩子得到更好的教育,他想咨询孩子留学美国可以有哪些选择。由于马先生想让孩子学习金融专业,安信达的工作人员称,可以为孩子设计申请方案,并就一些外国学校的所在地、优劣势进行比较,提供客观准确的服务意见。

采访中,工作人员告诉记

者,前来询问移民的市民并不是很多,大部分倾向移民的家长是为了孩子的教育。记者在采访中发现,对国外教育体制抱有高预期的家长不在少数。也有部分家长觉得留学比较有面子,经济条件也可以承担相关费用,所以希望早点让孩子出去学习或生活从而办理移民。安信达的工作人员告诉记者,相比其他地方,威海市民对移民问题是经过深思熟虑的,公司将根据客户的情况,提供最中肯、最实际有效的建议和服务。

“家具联盟,足GO精彩”系列报道之三:

买家具,游英伦,看足球巅峰对决

折后满10000元最高送4000元火爆进行中

主办:银座家居 慕思家具联盟 齐鲁晚报·今日威海 时间:5月26日-6月3日

八月奥运将至,家具联盟将于5月26日-6月3日登陆威海。届时将在威海银座家居举办盛大让利活动,让奥运年的消费者乐享家具联盟千万大奖的浓情钜惠。

据介绍,慕思家具联盟是泛威海家具行业领导品牌军团军,由慕思凯奇、3D、V6、DM澳美布艺沙发、欧美佳家具五家时尚家具、恒信华典风尚黑胡桃家具联袂打造,奢华定位高端。为消费者提供一体化,多样化家具解决方案。家具联盟积极倡导绿色家居理念,致为“绿色家居,品质典范”。

此次活动,包括家具联盟产品的“进店有礼、购物有礼、联盟特价套餐组合礼”等系列钜惠,凡在活动期间购买家具联盟产品的消费者都有机会抽到自家具联盟成立以来史诗性的钜惠奖品——“游英伦,看足球巅峰对决,享四年一度盛惠。”

活动期间,消费者凡购买“家具联盟”任一品牌产品达10000元,即可获赠其他4个代金券,最高可获赠4000元。活动期间,凡集齐系列报道的消费者均可到银座家居慕思寝具换取礼品。

“家具联盟”品牌系列介绍之三:

欧美佳系列:典雅浑厚的巴洛克风格

欧美佳系列家具是以美式乡村为主调,以进口的纯天然木材为主的实木家具,产品延续着欧洲十六世纪文艺复兴时期巴洛克风格;让您在繁华都市中也能感受到美式乡村田园的风情,享受自然、淳朴、高雅、恬静的回归。融合欧式古典建筑设计的细腻之笔,色泽浑厚古典中透出点点金光,整体氛围散发着原汁原味的“都市乡村田园”原木气息。

○小知识:实木家具优点多

1. 天然环保。这是实木家具最大的特点,实木家具在加工制作的过程中,与人造板的家具相比,用胶量是相当少的。用胶量的多少影

响着家具的环保性高低。而且实木家具都是用的天然木材,更环保。

2. 实木家具有保值功能。同时能给家居环境带来温润的“木气”,因而颇受中高档消费者欢迎。它的优点

是体现自然:自然的纹理,多变的形态,家具表面一般能看到木材美丽的花纹。

3. 使用寿命长。一般是其他板式家具的5倍左右,能够使用15年到20年左右。(文/丁桂萍)